

বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়, ঢাকা

আবশ্যিক

বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়ের ছাত্রকল্যাণ পরিদপ্তরের শারীরিক শিক্ষা বিভাগের জন্য নিম্নবর্ণিত পদসমূহ চুক্তিভিত্তিক (সম্পূর্ণ অস্থায়ী) নিয়োগের জন্য যোগ্যতা সম্পন্ন বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হইতে আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে :

পদের নাম ও বেতন	পদের সংখ্যা	নির্ধারিত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
স্পোর্টস ফিজিওথেরাপিস্ট সর্বসাকুল্যে মাসিক বেতন ৳:৪০,০০০/- (চল্লিশ হাজার টাকা মাত্র) কার্যসময়: Normal Duty hour of medical centre &/or as required by the DSW office.	২টি পদ চুক্তিভিত্তিক (সম্পূর্ণ অস্থায়ী) (ছাত্রদের জন্য এক জন এবং ছাত্রীদের জন্য মহিলা ফিজিওথেরাপিস্ট এক জন)	শিক্ষাগত যোগ্যতা : M.sc (Sports medicine) in Physiotherapy. অভিজ্ঞতা : কোন স্বনামধন্য প্রতিষ্ঠানে ০৫ (পাঁচ) বৎসরের বাস্তব অভিজ্ঞতা। ০২ (দুই) বৎসর শরীরচর্চা ও খেলাধুলা সংক্রান্ত/স্পোর্টস ক্লাবে কাজ করার অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীদেরকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।

প্রার্থীকে সাদা কাগজে নাম, পিতার নাম, মাতার নাম, স্থায়ী ও বর্তমান ঠিকানা, শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা, জাতীয়তা, জন্ম তারিখ, NID-এর কপি, সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ২ কপি ছবি, মোবাইল নম্বর ইত্যাদি উল্লেখ পূর্বক সকল প্রকার সনদের সত্যায়িত কপি এবং নিজ ঠিকানা সম্বলিত ফেরত খামসহ আবেদনপত্র রেজিস্ট্রার, বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়, ঢাকা বরাবর পৌছাতে হবে। পরীক্ষায়/সাক্ষাৎকারে উপস্থিত হওয়ার জন্য কোন প্রকার যাতায়াত বা দৈনিক ভাতা দেওয়া হবে না। কর্তৃপক্ষ কোন কারণ ব্যতিরেকে এই নিয়োগ প্রক্রিয়া গ্রহণ/বাতিল/পদ সংখ্যা হ্রাস-বৃদ্ধির ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন। নিয়োগ প্রক্রিয়ায় কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে। চাকুরীরত প্রার্থীগণকে অবশ্যই যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।

উল্লিখিত পদের আবেদনপত্র জমাদানের শেষ তারিখ: ৩০/০৭/২০২৩



(অধ্যাপক ড. মোঃ ফোরকান উদ্দিন)
রেজিস্ট্রার (অ. দা.)

নং সংস্থা/ব-৫৯/রে-২৯৯

তারিখ: ১২ জুলাই ২০২৩

বিতরণ (প্রচারের ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধসহ):-

- ১। ডীন, সকল অনুষদ, বা.প্র.বি., ঢাকা।
- ২। সকল বিভাগীয় প্রধান/ পরিচালক/অফিস প্রধান/হল প্রভোস্ট, বা.প্র.বি., ঢাকা।
- ৩। পরিচালক, বুয়েট-আই.সি.টি সেল, বা.প্র.বি., ঢাকা।-(বিজ্ঞপ্তিটি Web Site-এ দেওয়ার ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধসহ)।
- ৪। সিনিয়র প্রোগ্রামার, রেজিস্ট্রার অফিস, বা.প্র.বি., ঢাকা।-(বিজ্ঞপ্তিটি Web Site-এ দেওয়ার ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য)।